

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Доронина Никиту Геннадьевича, автора диссертационной работы на тему «Лечение внесуставных переломов длинных костей конечностей у ВИЧ-инфицированных пациентов», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия

Доронин Никита Геннадьевич окончил ординатуру на кафедре травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» в 2012 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу по малоизученной проблеме, но и представил ее результаты в публикациях. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся хирургического лечения внесуставных переломов длинных костей конечностей у ВИЧ-инфицированных пациентов.

Доронин Никита Геннадьевич является участником ряда научных и научно-практических конференций: XXXIV Итоговой конференции общества молодых ученых МГМСУ им. А.И. Евдокимова (Москва, 2012); X Всероссийском юбилейном съезде травматологов-ортопедов (Москва, 2014); XIII Научно-практической конференции: «Современные технологии в клинической медицине, актуальные вопросы травматологии и ортопедии» (Москва, 2014); II Конгрессе травматологов и ортопедов «Травматология и ортопедия столицы. Настоящее и будущее» (Москва, 2014); конгрессе «Медицина чрезвычайных ситуаций. Современные методы в травматологии и ортопедии» (Москва, 2012); XV ассамблее «Здоровье Москвы» (Москва, 2016); VI Евразийском конгрессе травматологов-ортопедов (Москва, 2017); научно-практической конференции с международным участием «Весенние дни ортопедии» (Москва, 2019); Пироговском форуме с международным участием, посвященный памяти

